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Bienále ilustrácií Bratislava v Slovenskej národnej galérii 

s bohatým sprievodným programom a renomovanými 

ilustrátormi 

 
3. október 2025 – Jubilejný 30. ročník BIENÁLE ILUSTRÁCIÍ BRATISLAVA 2025 sa 
uskutoční v dňoch 4. októbra 2025 až 11. januára 2026 v priestoroch Slovenskej 
národnej galérie. Slovenský unikát a najväčšie nekomerčné podujatie na svete 

v oblasti detskej ilustrácie sa po takmer šesťdesiatich rokoch vracia do priestorov 
SNG. Práve v Slovenskej národnej galérii sa v roku 1967 začala písať história tohto 
svetovo prestížneho podujatia.  

 
Medzinárodná súťažná prehliadka originálov ilustrácií kníh pre deti a mládež BIENÁLE 
ILUSTRÁCIÍ BRATISLAVA predstaví to najlepšie, čo za posledné dva roky vo svete detskej 

ilustrácie vzniklo. Podujatie sa koná s podporou medzinárodnej únie pre detskú knihu (IBBY) 
a je pod záštitou prezidenta Slovenskej republiky, Ministerstva kultúry Slovenskej republiky 
a Slovenskej komisii UNESCO.  
 

Otvárací víkend BIB v znamení „ilustrátorských hviezd“ 
 
Otvárací program počas prvého októbrového víkendu BIB 2025 prinesie hneď dve slovenské 

ilustrátorské hviezdy. Oceňovaný ilustrátor a maliar Peter Uchnár bude v sobotu 4. októbra 
od 12. hodiny maľovať na karosériu reálneho automobilu. Tento „happening“ sa bude 
odohrávať na nádvorí galérie. Témou budú rozprávkové a fantazijné postavy. Verejnosť má 

tak jedinečnú možnosť pozorovať, ako vzniká profesionálne maliarske dielo popredného 
slovenského ilustrátora. Táto zážitková akcia je realizovaná s podporou hlavného partnera SNG 
pre BIB, Škoda Auto Slovensko. 

 
V ten istý deň, 4. októbra sa koná aj prvý workshop pre deti s ďalším významným ilustrátorom 
Martinom Kellenbergerom, ktorý začne o 14. hodine v detskom ateliéri galérie. Ďalšou 

známou slovenskou ilustrátorkou a maliarkou, ktorá bude viesť niektoré z workshopov počas 
ďalších víkendov pre verejnosť, je Milina Zimková. Fanúšikovia výtvarného umenia 
a ilustrácie z radov dospelých aj detí sa teda majú najbližšie týždne v SNG na čo tešiť.  

 
Bohatý sprievodný program pre verejnosť od októbra až do polovice januára 
 

Počas celého trvania BIB 2025 budú môcť milovníci umenia navštíviť aj sprievodnú výstavu, 
ktorú pripravilo SNG: Brunovský - Hložník - Kállay: Labyrint umenia a zrkadlo duše. 
Výstava predstaví diela slovenských ilustrátorov a maliarov Vincenta Hložníka, Albína 

Brunovského a Dušana Kállaya. Práve títo autori sa významnou mierou podieľali na vzniku 
a rozvoji slovenskej ilustrátorskej školy.  
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Workshopy v ateliéri pre verejnosť 

 
Počas trvania BIB 2025 pripravila SNG špeciálny sprievodný program pre rodiny s deťmi a 
dospelých. Workshopy pre verejnosť sa konajú vždy počas víkendov v ateliéroch SNG a miesto 

si môžete rezervovať prostredníctvom emailu: vzdelavanie@sng.sk alebo sa na workshop 
môžete prihlásiť počas návštevy galérie, v prípade voľného miesta v ateliéri.  
Viac informácií o sprievodných programoch pre verejnosť nájdete na: https://sng.sk/sk/sng-

bratislava/vzdelavanie 
 
Špeciálny vzdelávací program pre materské, základné a stredné školy 

 
Počas podujatia BIB 2025 pozýva SNG materské, základné a stredné školy registrovať sa na 
jedinečné sprievodné aktivity, ktoré približujú žiakom svet ilustrácie a knižného umenia pre 

deti a mládež. Žiaci budú mať možnosť hravou formou a rôznymi technikami vyskúšať si svoju 
kreativitu a fantáziu. Vybrané workshopy budú vedené medzinárodne známymi slovenskými 
ilustrátormi Martinom Kellenbergerom a Milinou Zimkovou.  

Viac informácií o špeciálnom vzdelávacom programe pre školy nájdete na: 
https://sng.sk/sk/sng-bratislava/vzdelavanie 
 
Školské skupiny sa môžu zaregistrovať prostredníctvom emailu: vzdelavanie@sng.sk, kde 

môžu pedagógovia smerovať aj prípadné otázky.  
 
 

 

Výstava: Bienále ilustrácii Bratislava 2025 

Miesto: SNG, Riečna 1, Bratislava, 1. posch., sála I. a II. 

Termín: 11. september 2025 – 11. január 2026 

 

Výstava: Brunovský - Hložník - Kállay: Labyrint umenia a zrkadlo duše 

Miesto: SNG, Riečna 1, Bratislava, premostenie, sála IX. 

Termín: 11. september 2025 – 11. január 2026 

Kurátori: Mgr. Martin Vančo, PhD., Mgr. Art. Juraj Králik 

 
Vstupenky je možné zakúpiť v pokladnici SNG alebo online na webstránke galérie: 
https://sng.sk/sk/sng-bratislava/navsteva 
 

Na webovej stránke galérie www.sng.sk nájdete aj aktuálnu ponuku programov alebo sa 
môžete prihlásiť na odber newslettera a dostávať všetky informácie a aktuálny program 
na e-mail. 

 

Pre viac informácií nás môžete kontaktovať na e-mailovej adrese: marketing@sng.sk 
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